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UKRAINIAN LABOR NEWS Др>тою, на вашу ЖУЖ* не менш важною справою, є спра-1 не раз. Чув та й думав : "Ko- Скажу лише ще одно 115. заду більшовицької napHL -
ва сплати довгу на будинку друкарні ■й иріоли у Вінніпегу*. Вже лн-6 ти. товаришу, пережив Зайшов я недавно до чи- ми були св.дкамзадрстьоі ве 

ніша преса перейшла в нове помешкання й ба- те. що не один з нас пережив тадьн, Укр. Роб. Дому у Війні- лячної демонстрації 
уЬ те, щоб кошти будови цего під Польщею, то не казав би

г.ег т»«е Wi
*■" Ammutnmi laws OP рік минув, як

’гаго на пеку познекала, алб п ЄДЙОСПГ 
і на

ші. Л9 ГТШ ««СаЬО ЄГР С« На великому столі світ- безпавщйннх робітників
помешкання сплатити, наші організації ше й не подумали ти. що “газети брешуть". У- лої й просторої кімнати де Шоі парті|
Шо зробили місцеві вінніпеґські робітники, на тому й скінчи- мів би ти тдріжннти ті газети, жить багато газет. Почав я “ Той. хто чув ряд незабутніх
лося. Правда, для цего були причини, але прийшов час, що що брешуть, від тих, що пи переглядати А наткнувся на промов безпартійних робітни
треба всякі причини усунути з дороги й взятися за це важне шугь щиру правду ще й по- наші старокраєві: “Світло"

Наше Слово". Глянув я на
Потім йдуть инші справи, одна з яких на нашу думку та- Коли таке говорить несвідо- “Світло" з 6 листопада, аж партійних делегатів від трудя-

кож важна, а саме, як попровадити вихованих працю серед мо- мий робітник, який ніколи ні- там цілі дві сторінки білі-білі- шого селянства що вітали зїзд
■тоді, як із Секції Молоді зробити справжню життєздатну орга- чим Добрим не цікавився, не сеньм

пегхА,

Hobecnptiou per year «... «00

Telephone : 51 465 ків. р<ібітннць. наймнцьких де-
яснюють, чому воно так?ДІЛО. легатів, а разом з ними і без-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
Тільки наголовки, якгімн лля робочого ЛЮД3 — В*І<>лите три різи ні тиждень 

у шторок, четвер і суботу
, ... . — , .. .від імен» фабрик, копалень

нізашю, в якій організаційна и освітня праця кипіла-6. Про та- належав до робітничої органі- на глхм людський, лишилися, ^іт які їх послати 
Ьижже Робтіничо-Фіриірсш: Ьнлмииче Товариство, заіиЛ>рпоровзяе ку саму працю треба подумати й серед всіх відділів ТУРФДім за ції, то ще не дивно. Але Див Це число мало бути присвяче-

> Кштіобі HtjUBidi. жжммістриііж і ар) варив міститьсв в Уврлнсьим Ро- 
бггяи іш Дот. на ром в> лиць І Ірічарв і МсвТ регор, у Ввнтвегз. Май

1і и —тон не то 
що бачив, але відчував непо
хитну силу, гранітний грунт, на 
якому будиться ціла структу
ра ленінської партії і яка слу
жить запорукою й причиною 
всіх її усміхів і побіл.

Ця сила, цей найурожайні-

Р.З.Т. Одним словом треба оживити організаційні, апарата, но мені було почути якісь ди не десятій річниці Жовтневої 
Не по своїй воліувілляти життєвих соків в освітню працю відділів на місцях 

треба поговорити про стан і умови праці вчителів, дирігентів, що вже були членами робітни- присвятило воно білГ шпальти 
треба координувати цю всю працю, надати її виразне ідеольо- чих організацій (так вони са- 
гічне обличчя — щоб ця праця наших організацій була кори- мі мені казали), читалй робл
еною для українського робітництва й фермерства в Канаді й ничу пресу й до того “навчи-

від таких, революціївовнжні вислови

$4.00Передплата на рік Жовтневій Гіоль-революцп 
сько-шляхетська цензура зам
кнула уста робітничій пресі. 
З "Укр. Роб. Вістей" довідав
ся, що “Наше Слово" з 6. ли
стопада взагалі не побачило 

Його цілком розбила 
польська поліція..

А глянув я на ювілейне чи
сло "Укр. Роб. Вістей”

Адреса.
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для працюючих взагалі лися , що вже не є ані члена
ми робітничих організацій, а- 
ні читачами робітничої преси. 
Чому? ‘ "Бо вони вже все зна
ють." Читай йому з газети

ший грунт 
звязь політики нашої партії з 
основними інтересами робітнн- 
чнх^ І працюючих селянських 
мас з такими інтересами, які 
близькі й зрозумілі кожному

це найміциіша

В НОВІЙ КРАЇНІ. світа,

З'ЇЗДИ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ.

(Спостереження українського імігранта.) про якусь велику подію, а він 
: тобі: "Я вже рік тому назад 
знав, що таке буде."

живете надією, що при першій Бідна-ж ти моя головонько' красних ілюстрацій, палкі, по-
fзустрічі ви його запитаєте й А то що за люде? Я таких і в вчаючі статті, маніфести, ві

І статтю, то головну увагу хо- довідаєтеся. Коли-ж перед ва- старому кра’ю не стрічав. Ще дозвн.
В цему числі "Українських Робітничих Вістей» подаємо-рв звернути на українські ро- ми лежать білі шпальти ской- н роки стояли в соціалістичній Порівняв я цю галицьку. б|-

програми й дати з’їздів українських робітничо-фармерських бітничо - фармерські орагніза- фіскованоі газети, то ви певні партії! Так самі казали. Що .ту, німГ" робітничу газету, з
організацій в Канаді З'їзди відбудуться в тижні від 23. до 28. ції в Канаді та на їхню пресу, того, шо вже ніколи не дові- то була за соціалістична пар- канадійською, прекрасно ілю-
січня 1428 року в такому порядку: 23 . 24 і 25. січня відбудеть- Тнмчасом побіжно хотів зга- даєтеся, що та біла шпальта тія я не знаю. Але тепер ме- строваною, повнокг гарного
ся Девятий З'їзд Товариства Український Робітничо-Фармер- дати дещо. прої іміграції)) й хотіла вам сказати, тому вас ні ясно, шо то за “соціаліст матеріялу та спитав себе :
ський Дім, 2*. січня відбудуться загальні збори ч.тенів-шеров- вийшло більше, чим я сподіц ще більше мучить. приїхав до старого краю з А "Чи багато є в Канаді україн-

мерики, про якого я на по- ських робітників і фармерів,

ВІСІМ пролетареві і працівникові на
шої країни н цілого світа.

Яка-ж була головна тема цих 
знаменних і незабутніх промов 
безпартійних робітників, звер
нених до делегатів 15. партій
ного зїзду?

Один із безпартійних робіт
ників висловив головну думку 
найяркіше, коли, даючи зїздові 
в дарунок, як символ наших го
сподарських досягнень, модель 
доменної І1СЧІ
робітники довіряють свою до
менну ніч ленінській партії і ні
кому не позволять цю домну 
загасити. Робітники довірили 
руководство в будівництві со- 1 
ціялізму більшовицькій партії, 
і вони нікому не позволять пе
реш каджати нашому будГвниц- 

. тву й розбивати його. _
Д Це є відповідь нашим воро- 

Т’ДхгТ'які не залишають думки 
про те, щоб організуванням но
вої війни проти С.Р.С.Р. зно
ву загасити наші домни. Це є 
відповідь плаксам, страйколо- 
мам, дезертирам, що як щурі 
втікають з робітничого кораб
ля, уявивши, що корабель пе
реживає катастрофу l нехай же 
вони, коли їм хочеться,- пада
ють у воду
корабель буде певно»йти далі 
СВОЇМ шляхом, не міняючи не

великих сторінок, повно пре-
( Докінчений. )

Коли я починав писати цю

цін Робітиичо-Фармерського Видавничого Товариства; 26 -січня 
почнеться і відбуватиметься 27. і 28 січня Четверта Конвенція 
Робітничого Запомогового Товариства.

Зберуться на ці великі з’їзди українські робітники й фар- "На чиїй лавці сидиш, того 
мері з цілої Канади, представники передової, свідомої, органі- пісню співай” 
зованої частини українського населення цієї країни її бу дуть ви ця
радитися над тим, як би то краще поширити свої організації, ловіка таким, яким, може, він
рбільшити їх членство,^охопити своє ні організацією неоргані- сам не хотів би бути. Але-ж чо-фармерської преси 

ні ще маси \ крашсьКт>Т% робітництва й фармерСтва; бу- .самі люде витворюють ті Об 
им, ик/и то краще попровадити освітню ставини.

вався. Тому я зараз приступаю 
до того, що мав на думці ска
зати.

?”що вміють це оцінити
Не знаю. Може й багато. 

Коли-б

чатку цієї статті згадував.
Чим більше я приглядаюся, сказав, щоЯ попередньо згадував, як

я. ідучи до Канади уявляв со- тим більше бачу, що не тільки але не надто багато 
бі "американський соціалізм”, ми, молоді іміґранти, заблу-і було дуже багато, то не ма- 
Тиж не сподівався я тут заста- лили в цій “вільній країні”, але ла-б потреби робітнича газета 
ти такої справжньої робітни- багато є й старих (мігрантів, звертатися за допомогою. А-

які блудять і не бачать виходу, де гак оцінити значіння волі 
Приїхавши до Канади, оглн- Нам вже й не дивно, ми ще друкованого робітничого с.ю-

каже писло- 
Обставини роблять чо-

мали часу розглянутися, ва, ^як оцінюємо ми, мігран
ти. вміє не дуже багато.

нувшись тут за рік довкола, я не 
побачив, що коли тутешні ба- зрозуміти

дуггь радитися над ^
>працю у своїх організаціях, впорядкувати свої робітничо- Н Канаді нема тої волі, про 
фапмі/fkbKi діточі школи, забезпечити їх вчителями, інструкто- яку нам співали в старому 
рами; будуть радити над тим. як би то виховати своїх власних {краю, як і нема тих молочних 
вчителів, дирігентів, режисерів, промовців, організаторів; під- рік, які нам обіцяли. Але тут 
рахують матеріяльні здобутки своїх організацій за останній система 
рік, їх загальні фінанси й майно та но радяться, як би то сила- такі "демократичні" форми, 
тити ті довій, іцо тяжать ще на них; обговорять стан матері- що чоловік, неначе-б то віль- 
яльний і ідеольоґічний своєї преси та винайдуть шляхи для її ний, відчуває, що він в якійсь 
поліпшення; обговорить стан запомогової організації, мідра- безвихідній клітці. Лому віль- 
хують о здобутки й накреслять шлях її дальшого розвитку.

Годі тут перечистити всі ті пекучі справи, які стоять на 
програмі дня цих найбільші^ між українським населенням Ка
нади організацій і одиноких справжніх українських робітничо- 
фнрмерських організацій в Канаді

'Радити є над чим Коли наші організації були малі, ко
ли у нас була одна тижнева чи двотижнева газета, коли Това- |ві не позволять бити головою 
риство Український Робггничо-Фармерський Дім не було так в стіну, там чоловіка . бють в 
широко розгалужене, коли у нас не було Робітничого Запомо- голову. В Канаді чоловік .чо
тового Товариства годі й програми наших з’їздів були ко- 
іюткі, тоді не було над чим багато говорити, тоді не збиралося 
на з’їзд таке численне представництво, як збирається тепер.

Щороку цеглину за цеглиною докладало організоване ро
бітництво її фармерство до будови своєї організації. Кожного 
з’їзду творилися нові розгалуження організаційної, освітньої 
й культурно-мистецької діяльності! Щороку виросталгі нові 
інституції наперекір ухвалам, щоб більше Укр. Роб Домів не тиси, а в Галичині

Чому?
Тощу,' що “кого чобіт не ду 

майже нічим не ріжняться. Ту- розумом, той бачить, що тут і шив, той болю не знає", 
тешнпї багач, може він в де- є -з чого вчитися, що тут є ро-

за старо- бітничо-фармерські організа- бачення, що може дещо гостро 
є робітннчо-фармерська висловився, що може дещо пс

яка багато пише пов- : вірно представив
обговорює всі І бачив річи, так я про них 

і написав. Коли з часом я кра-

Гіроте хто з нас дивитьсягачі .справді
старокраєвих, то зате бідняки на світ ні тільки очима, але її

ріжняться ВІД j

На закінчення я прошу ви-визиску прибрана в
сять раз багатший 
краєвого, не дре.пнки до горн, ції. 
перед ним нема потреби шап- преса, якими я

його між то впою не чаючого, яка 
Тутешнього-ж бідня- галузи житт|) (і боротьби пра

що розібє ка всюди пізнаєш.-Бідняки, як цюючих.
Прибувши

Однак тутешній бідняк має жнив до Вінніпегу, був я пару

кувати,
пізнатино тут бити головою в стіну 

але не бє, бо знає 
голову , а не стіну.

Не так у нас під Польщею

ще це все зрозумію тоді ви- 
Коли хтось з чита-бачу, гю цілому світі однакові правлю.

чів тепер мене виправить, то-
тимчасово ЗІ

наш робітничийму бу ду вдячний я і сотки нас,тут еяк’у-таку нагоду підучи- разів на виборчих мітінгах в 
ги ся, організуватися, бороти- Укр. Роб. Домі. Бачив салю 
ся спільно за поліпшення сво- битком набиту, чув я промов- 
го положення. Знаю, що мені ців в англійській і українській 
це заперечать, але я прошу мовах. Комуністичних промов- 
зрозуміти, що говорю це по- ців. Англійських не розумів я, 
рівнуючи до положення під але українських так само ро- 
Польщею. зумів, як і ту Газету, в якій

Там над чоловіком панує гру
ба фізична сила. Там чоловіко- нових імігрантів.

Тепер-же я тільки^рдного 
бажаю і всіх до цего кличу: 
Шануймо, товариші, свою пре- 

Передилачуймо й читаймо 
“5'кр. Роб. Вісти"! 1 старі імі
ґранти й нові імігранти 
ново мовимо багато з них 
навчитися 
Роб. -Шспі" зробили цего. ро-

НІНСЬКОГО ку рсу .
В числі привітань, що їх ви

слухував 15. зїзд, було приві
тання від представників нашої 
технічної інтелігенції, від мо-

суже йти чи їхати кожного разу 
туди, куди хоче, а в старому:, 
краю їдеш до другого селах 
то бери посвідку з собою, що 
ти чоловік.

Тут робітникам і фермерам

/

одна-
сковської конференції інжиііє- 
рівухїіьі обіцяли покласти свої 
знання

.вони пишуть, і з їх промов 
про 'життя робітництва в Ка-

Беру українську робітничо- 
фармерську пресу 
ється. що

Гляньте, що УкрМені зда
коли-б працюючі наді, про положення у Вінні

пегу я навчився більше, ніж j ку для потерпівших від повс- 
той “соціяліст”, що “вже все І НІ наших братів в старому 

що був пять літ в со- краю. І линьте, що роблять во-

й сили на справу соціа
лістичного будівництва під 
проводом партії. Союз робіт
ничої кдяси і селянством і зі

все-ж таки можна організую» Західної України 
ні. Тут є

мали таку
сильну пресу, що так все о-

будувати Фермерство, побачивши організовану силу і само- робітничо-фермерська преса, а тверто писалй-б, щоб так зав- і 
стійну діяльність робітництва, наперекір агітації и залякуванню в Галичині
воропн працюючих, лучилося ;Го'-нашої організації із своїми |є, не можна назвати робітничо- цюючих до організації,

. інституціями, погоджуючись із статутом ТУРФДім

знає
цїн.тістнчиім партії (може він ни для нас тут на Організацпї- 
брехав, може лише хвалився 

не знаю і таких “соціялістій” :

всіми кращими діячами науки 
й техніки,

нема. Те, що там зято апелювала, кликала пра
ло о- 

то вони
йому й освітньому полі!

Злучімся-ж коло них міцно, 
а вони злучать нас всіх разом. 
Я вже сам за останній рік чо- 
тири рази* змінив свою адресу

це є іапорука то
го. то ми не лише доженемо,Коди тамселянською пресою 

“Світло”
Львові) схоче щось написати

світи, до боротьби 
(робітнича газета у одним ударом повали.іи-б ні але її переженемо капіталістич

ний Захід в тому, шо творить 
ного головну силу 
продукції.

Партія на 15. і їзді, де опози
ція цим разом не має ані одно
го голосу, демонстру є свою пе
чі наш ЄДНІСТЬ І МОНОЛІТНІСТЬ' 
з більшим- правом, чим коли- 
будь, ми можемо сказати, що 
зараз наша партія дійсно вили
та з одного кусня лє пінської 
сталі. *

І разом з тим, переживши де
сятиліття радянської влади, ми 
і таким же правом можемо 
встановити факти небувалої 
єдности і взаїмного довіри мі к 
партією й цілою робітничою 
к.тисою нашої країни. Разом з 
тим ми, більшовики, запалили 
надаючу на цілий світ велику 
домну соціалізму. І цю нашу 
домну ми нікому ніколи не да
мо загасити. В її вогні зго
рить прогнивший лад капіта- 
лпму' й викується краще, ве
лике майбутнє вссго у гнетено- 
го людства.

знати не- хочу )Робітниче Запомогове Товариство, яке на початку так без
надійно повільно розвивалося, зараз зросло в силу, ста.ті^ ве
ликою її дуже корисною організацією для українських пра-1 про. горе її ну жду робітників.,, встановили-б робітничо-селян- 
цюючих мас в Канаді. 1 перед ним стоїть ще майбутнє-. і цензура це викине, а редакто- ську* владу

Одночасно з розвитком наших організацій, розвивалася j рів посадить за грати. Таке са 
й зростала наша преса. Працюючі почали усвідом.тяти собі, | ме

це могутня освідомляюча і організую-. "ІІншим Словом”. Коли-ж там

сильство польської шляхти і
в техніці

На цему ■бу ду я кінчати, хоч й куди я мандрую, туди ман- 
росказати друє за мною моя та зета."»А

Коли-мені іі моїм 
товаришам вперше попали до 
рук-"Українські Робітничі Ні

кортить ще мене 
про деякі мої спостереження, в старому краю я шукав за га 
Хіба скажу пізніше, коли кра

і з селянською газетою.
зетою і знаходив... поліцая. 

Тож говорю ці слова до -всіх,
що друковане слово
ча зброя. ІЦирою працею, щирими жертвами свідоме робіт- одна 
ництво її фармерство буду вало свою пресу, приходило їй з до- читача, то вже той читач чує 
помогою в иайтнщу хвилину її існування, відплачуючись сво- на Собі око поліцая, вже його

сти . ми накинулися на них, як 
з тих газет дійде , до,, голодні на поживу. Ми читали Бо1 ще до них придивлюся,

■юся, щоб хибно не зрозуміти і як один з тих, кого душив вже 
і цим або не зробити кривди чобіт, хто знає болі.перечитували кожне речен

ня, дивувалися, шо нема ані 
одної стрічки сконфіскованої. 
Ми дивилися на великі палкі

другим, або себе не пошити в 
дурні.

Я—ЦЬКІІІІму організаторові іі вчителеві за його неоцінену працю. Ор- 
* ґанізоване робігмццтво заткнуло пельку всім крикливим воро

гам і свідомим та несвідомим брехунам про “московські рублі".
Тепер жовтоблакитна преса нічого вже не пише про "москов
ські рублі", хоч ті- “рублі" тепер багато вартісніші, як були 
тоді, коли вона так широко про них роспиеувалася, хоч тепер 
ці рублі підробляють вже навіть люде, що самі колись творили ! де газета з білими поконфі- 
урнди

що тижня труситимуть та со
ватимуть по постерунках. Вінніпег, Ман.

В Галичині судять редакто
рів за те, чого ще й читачі не

наголовки, вичитували -прав
диві новинки про нашу поне-

ДЕМОНСТРАЦІЯ ЄДНОСТИ,читали, чого ще не було надру- : во.тену країну, які ранили на
ковано. І коли до читача прин- іпе серце.

Те що тут писалося Mil
скованими цензурою шпальта- переживали. Ми, читаючи, о- 

Тількн-ж з повите перечислеНого не треба робити заклю-1 ми, то читачеві стає болісно, гляда.тися, чи не видно де 
чення, що мн у своїй організаційній та освітній діяльности. Він не дивиться тоді’на ті клап- польського жандарма, бо за
досягну ли вже вершки, що наші організації вже перфектні, що тики, що лишилися не сконфі- читання такого в старому кра-
робота у них провадиться взірцево. Ні, до цего ute далеко, скованими, але дивиться 
У нас ще багато хиб, недомагань, багато такого, яке треба великі білі, німі плями, 
направити, з реорганізувати, багато ще зовсім непочатого, або старається 
початого, але занедбаного. Ми бачимо свої хиби, знаємо про них було
них і покищо не є в спромозі їх направити. Направляючи їх, них письмо усунено. Яку прав
ий часто робимо нові хиби, вертаємо назад, починаємо знову ду хотіла сказати йому газета, ку поліції, вона п не найшла.

З мене сміялися і я сам з себе 
сміявся. Коди ми ишли в мі-

політичні, трейд-юнійні, освітні, ного не було. Таки нічого та- сто (кількох нас), ми ніколи
торговельні, церковні організації всіх кляс .і народів. Бо кого не було, шо могло-б пе- не .брали в кишеню газети. Десятки, сотки міліонів пра- льорів, які вже стільки разів
з’їзди - це збірна ду мка й збірний розу м кожного організа- j ревернути цілий світогляд в щоб не звернути на себе уваги июючйх і борців першої соці- твердили світові про відхід ні-
ційного колективу. Бо кожний делегат і делегатка, їдучи на . чоловіка. - але читачеві уяв- поліції. ялістичної країни показали с бито ленінської партії від шля-

(Стаття московської “Правди", центрального органу Всесоюз
ної Комуністичної Партії з нагоди відкриття 15. з’їзду цеї най

більшої в світі ленінської комуністичної організації.)
на ю тріщали-б наші кости, а по-; 

Він j тім суд “за державну зраду", 
що на Лягаючи спати, Тільки що в минулу десяту ! ній Партії фактом масового 

річницю Жовтня ми мали ве- "вступу в її ряди НОВИХ I нових 
личезну масову демонстрацію десяток тисяч передових про- 
робітничої кдяси і трудового і лєтарів.
селянства цілої країни, які з Така була гідна відповідь 
ентузіазмом вітали радянську пролетарських мас збанкроуб- 
владу й нашу партію.

відгадати, 
написано, за що з

я інстинктов- 
куди-б схо-но шукав місця, 

вати газету, щоб в разі наско-

і знову, шукаючи нових шляхів, нових засобів
Для того якраз нам потрібні з'їзди. Для того відбувають 

свої з'їзди всякі організації

шо за неї вирвано їй язика? 
Може там нічого надзвичай

ними м клеветникам ріжних ко-

IHTF.PF.C ДО УКРАЇНСЬКО! 
КУЛЬТУРИ.

Коли-ж Я ТУТ вбувся, при- ТОЙ день своїй відданість ідеям ХУ робітничої кдяси, про її
Жовтня, свою готовність гру-S “термидоріянське перероджен- 
дьми обороняти великі завою- ни" Партія, викинувши із своїх 
вання пролетарської револібци! рядів пару» соток інтелігектіа-

Київські есперантисти нала
годили звизок з японськими 
журналістами, літераторами, 
педагогами й фабричними ро
сіянками. Японці дуже цікав
ляться українською культурою, 
мовою, літературою й мистец
твом. Японські літератори 
звернулися з проханням наді
слати їм зразки творів україн
ських письменників 
Вони знають про 
знайомі з окремими його тво
рами. Японський письменник 
Мацуба приготовляє перекла
ди Шевченкам на японську мо-

з'їзд везуть на него не тільки свою думку і досвід, набутий в ляється, шо там щось мало 
організаційній і освітній праці, але також везуть накази своєї бути надто цікавого, надто ко- глянувся більш-менш до всьо-

рисного працюючим, а неко- то, я побачив, як та-сама ґа- 
Ми не порушуємо на цему місці ні програми з’їздів, ні їх рисного для ненависної поль- зета бореться за своє існуван- 

Це повинні зробити, й правдоподібно ської шляхти, тому цензура ня, як вона апелює за до-

організації.

дезорганізаторів, шо відорва- 
дися від робітничої кдяси і 
“бувших" революціонерів, шо 
переродилися, дістала в свої 
ряди замісив них (на добро 
пертії) сімдесяте ТИСЯЧ IWBI1X 
членів Всесоюзної Комуністич
ної Партії (більшовиків ) * ро
бітників від варстата.

Це була друга демонстрація 
міцної єдности, шо існує між 
ленінською партією і робітни
чою клясою С.Р.С.Р. І ось. на

перед атакаїфі на них, в]д ко- 
го-б вони не були.

Була це нечувана масова де
монстрація, яку і наші вороги 
й приятелі у всіх країнах свіга 
приняли. як неоспориме сві
доцтво небувалої міці Радян
ського Союза.

Це вспів ще в цілому світі 
затихнути грімкий відгік жов
тневої демонстрації, як робіт
нича кляса С.Р.С.Р. ше раз пов
торно задемонструвала своє 
довіря Всесоюзній Комуністці- решті, вчера, при відкриттю

головніших точок
зроблять, секретарі головних зарядів, а також членство орга- сконфіскувала. і помогою, улаштовує пресові
нізацій в перед-з’їздовін дискусії. Мн тільки зазначуємо, що Уявіть собі, товаришу , шо кампанії. Я побачив, як по- 
цего року на порядку дня з’їздів всі точки програми є важні, ви стрінулися із своїм добрим руч частини свідомих, органі- 
Над ними повинні застановитися наші організації на місцях знайомим, з яким через якийсь юваних робітників, які всіма 
ще до з’їзду, перечитати їх та кожну з'окрема переди скуту вати, час не бачилися, і він шепнув силами стараються допомогти, 

Першого лютого має розпочатися Вищий Освітяни Курс, або натякнув вам, що має як це вони слушно кіжуть,
Це е дуже важна справа і до цеї всі відділи ТУРФДім і Р.З.Т. щось дуже цікаЛго і важного свому вчителеві і організато-
повмнні поставитися уважно. Цей курс мусить бути поставле- вам сказати — але не сказав, рові, є ше багато таких робіт
ний краще, як був останній курс. Для цего треба перш всего Хтось надійшов і він не ска- ників, що цілковито не дбають 
подбати про дві основних річи: перше — про забезпечення зав. Вас це мучить, ви не мо- ні про свою пресу, ні про сво
його фікусами; друге — про прислання на него здібних і під- жете викинути з голови думки ю власну освіту,
готованих товаришів. Третє, також важне — про забезпечся- про те — що він вам мав тако- “Ет, що я там вичитаю...

го важного сказати?* Але ви газети брешуть" — чув я таке

■•і
і поетів. 

Шевченка і

чу
ня його відповідними педагогічними силами

І,

)

Ш?


